
 

 

ESEMPIO  su gruppo “C”  di  funzionamento C/Costo 
 

 

 

 

 
NB:  Il cod. “C00”  fa da Pivot, viene spalmato proporzionalmente sugli altri C/costo.  
        La gestione del capogruppo “.00” rimane opzionale  ….se riscontrata l’esigenza.  
        Il  Carburante  viene destinato ad ogni veicolo secondo la relativa spesa (C01/C02/C03/C04) 
        mentre l’Assistenza  ed il costo di Vigilanza  vengono spalmati proporzionalmente 

Durante l’inserimento delle C/partite contabili 
viene richiesto il C/costo da assegnare 
conseguentemente   

                                    


